

управління проектами сьогодні потрібно ставити в розряд державної політики, як одне з найважливіших основних її напрямків.

### **Література:**

1. Гонорська А. В. Використання проектно-програмного менеджменту у міжнародному бізнесі / А. В. Гонорська // *Міжнародна економіка та менеджмент*. – 2012. – № 4. – С. 28-31.

2. Багашова Н. В. Світові та вітчизняні тенденції розвитку управління проектами / Н. В. Багашова // *Ефективна економіка*. – 2015. – № 6.

**А. Шевченко**

*Науковий керівник – к.е.н., ст. викладач В.В. Гуменюк*

## **ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В УКРАЇНІ**

Наша робота присвячена актуальній на сьогоднішній день темі – іноземні інвестиції в Україні. Інвестування фінансів – це перший спосіб змусити гроші працювати, який завжди пов'язаний з ризиком.

Головним завданням при використанні прямих іноземних інвестицій є сприяння забезпеченню потреб української економіки у необхідній сировині та продукції, а головне — стимулювати розвиток економічно ефективних і конкурентоспроможних експортерів, що дало б змогу країні увійти в систему міжнародного поділу праці.

Основною ціллю державної політики є створення умов для ефективних вкладень в економіку України з-за кордону. Під ефективним вкладенням зазвичай розуміють такі інвестиції, які, окрім плати за ризик, дозволяють отримати економічну вигоду, що озадовольня єінвестора.

Завдяки дослідженням та працям експертів, доведено, що Україну можна вважати потенційно привабливою країною для інвестування. Можливість розвивати інвестиційну діяльність на всій території України підтверджується низкою факторів.

1. Сприятливі кліматичні умови.

2. Культурна спорідненість з іншими європейськими і північно-американськими країнами.

3. Демографічний фактор – Україна має високий рівень освіти населення і високу професійну підготовку інженерно-технічних працівників і робітників.

Великі можливості мають підприємства хімічного і нафтохімічного комплексу, легкої промисловості, будівельних матеріалів, машинобудування. Україна має ґрунти найвищої у світі якості (60% сільськогосподарських угідь — високородючі чорноземи). [1, с. 83].

Однак, інвестиційний клімат України характеризується своєю загальною економічною нестабільністю внаслідок недосконалості державного регулювання, господарського законодавства, нерозвиненості ринкової інфраструктури, зокрема банківської системи та браку фінансових ресурсів. Це є одним з визначальних факторів проблем в отриманні кредитів та високих відсотків за ними.

Причиною цього є незадовільні умови ведення бізнесу. Україна займає 76 місце в рейтингу легкості ведення бізнесу, що є відносно низьким показником порівняно з країнами-сусідами (Польща – 27 місце, Білорусь – 38 місце, Молдова – 44 місце). [2].

Це значно перешкоджає реалізації економічно ефективних інвестиційних проектів. Але українська економіка знаходиться на шляху до повної реалізації свого потенціалу, та однією з необхідних передумов стимулювання цього процесу є професійна організація планування та здійснення інвестиційних проектів.

Задля покращення інвестиційного клімату країни необхідновжити заходи реформування системи регулювання бізнесу (надходження прямих іноземних інвестицій в Україну за останні 4 роки знизилося на 3 146,6 млн. \$). Не менш важливим фактором є залучення інвестицій в банківську сферу.

#### **Література:**

1. *Ланченко Є.О. Аналіз інвестиційних процесів і зайнятості в аграрному секторі економіки / Економіка АПК. – 2010, №6, 81-86.*
2. *Интернет-ресурс: <http://russian.doingbusiness.org>*

**Н.В. Шпирко**

*Науковий керівник - к.е.н., О.О. Корчинська*

### **МАЙНОВІ НАСЛІДКИ ЛІКВІДАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА**

Всі ми знаємо, що підприємництво виконує особливу функцію в економіці і народному господарстві, змістова сутність якої зводиться до оновлення економічної системи, створення інноваційного середовища. Підприємства створюються, функціонують і ліквідуються. Це – нормальний і закономірний процес ринкової економіки [1]. Ліквідація підприємства – це припинення діяльності юридичної особи без правонаступництва, тобто без передачі прав і обов'язків до інших осіб. Юридична особа ліквідується: 1) за рішенням її учасників або органу юридичної особи, уповноваженого на це установчими документами, в тому числі у зв'язку із закінченням строку, на який було створено юридичну особу, досягненням мети, для якої її створено, а також в інших випадках, передбачених установчими документами; 2) за рішенням суду про ліквідацію юридичної особи через допущені